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Великий Піст - це час, коли ми зосереджуємося на наших щоденних хрестах у наслідуванні Христа. 
Носіння хреста є більше, ніж страждання через серйозне захворювання, смерть близької людини або 
життя без засобів існування. Це означає, підпорядкування своєї волі Небесному Отцеві та виконання 
Його волі.

Хоча це парадоксально, проте, жертвуючи своєю волею, ми знаходимо справжню свободу. Власне це мав 
на увазі Ісус, коли сказав: “Ярмо бо Моє любе, а тягар мій легкий.”

Чим більше ми покладаємося на інших чи інші покладаються на нас, тим менше ми є вільні, щоб іти туди, 
куди ми хочемо йти, продовжуючи робити все, що ми хочемо робити. Любов є мотивом наших вчинків. 
У суспільстві, де все спрямоване для особистої самореалізації, вартість любові часто здається занадто 
високою. Для послідовників Ісуса, “вільна” людина - це та, котру не обтяжує пошук грошей, задоволення, 
майно, соціальний статус або політична влада, тобто усе те, що в нашій культурі задовільняє наші 
найглибші бажання та робить нас щасливими.

Проголошуючи Рік Милосердя, Папа Франциск запрошує нас здійснити паломництво до Святих Дверей 
Собору Святого Петра або до інших дверей у призначених церквах по всьому світі. Існує ще один вид 
паломництва. який ми можемо зробити, той, який не включає в себе поїздку. Ми усі можемо здійснити 
паломництво серця у цьому році.

Зараз ми усі переживаємо час Великого Посту, своєрідне паломництво, метою якого є славне 
Воскресіння Христове. Під час цього паломництва, ми докладаємо всіх зусиль, щоб наблизитися до 
Христа. Це пережив Св. Павло під час своєї відомої подорожі до Дамаску, де він планував продовжувати 
переслідування християн. Але Христос наздогнав його і Павло став новою людиною.

Святий Іван Золотоустий говорить про навернення Павла: “Найголовніше, що він сам зрозумів, що 
Христос полюбив його. Насолоджуючись цією любов’ю, він вважав себе щасливішими, ніж будь-хто 
інший.” Наше життя, по суті, є місцем паломництва, під час якого ми прагнемо вивчати шляхи Господні. 
Тому псалмопівець каже: «Коли я прийду до кінця мого паломництва і увійду в присутність Бога?”
Наша молитва сьогодні: Ми дякуємо Tобі сьогодні, Господи, за те, що через твій милосердний хрест ми 
знаходимо справжню свободу.


